



REGIONSERVIS™
INFORMAČNÍ A VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

www.region servis.cz

REGIONSERVIS spol. s r.o.

Elišky Přemyslovny 429, Praha 5, 156 00

email: info@region servis.cz

Tel: 257 199 616 Fax: 257 199 615

GSM: 723 139 905

TRADIČNÍ KRAJSKÁ SETKÁNÍ POŘÁDANÁ AGENTUROU REGIONSERVIS SI OPĚT ZÍSKALA SVÉ PŘÍZNIVCE

Vzdělávací a informační program Region servis v lednu letošního roku zahájil již čtvrtou sezónu pořádání pravidelných odborných setkání starostů a místostarostů krajů České republiky.

Prvním v pořadí bylo III. Setkání starostů a místostarostů Libereckého kraje, které se konalo 8. února na Krajském úřadě v Liberci. Úvodního slova na akci, kterou navštívilo celkem 75 obcí a měst, se ujal hejtman Libereckého kraje Petr Skokan, který již podruhé převzal nad setkáním svoji záštitu. Jeho slova se týkala především problematiky rozvoje Libereckého kraje, hejtman přítomné starostky a starosty seznámil s cíli krajské samosprávy v roce 2007, řeč byla též o evropských dotacích. V celodenním programu se dále hovořilo o krizovém řízení, vodohospodářství, které prezentoval náměstek ministra zemědělství RNDr. Pavel Punčochář CSc.. Jeho přednáška přítomné velmi zaujala a pan náměstek zdůraznil zájem o spolupráci se starosty, která je podle jeho slov klíčová k dalšímu společnému rozvoji naší země. V odpoledním bloku získaly obce a města cenné informace o praktických řešeních svých politických cílů v oblasti životního prostředí a bezpečnosti.

Další akci, kterou Region servis pořádal v Teplicích, bylo 8. března II. Setkání starostů a místostarostů Ústeckého kraje. Záštitu nad tímto setkáním převzal primátor města a senátor Jaroslav Kubera. Ústecké setkání za účasti celkem 70 obcí a měst bylo zaměřeno především na problematiku dotací jak z evropského, tak státního rozpočtu. Evropské dotace za Ministerstvo pro místní rozvoj přijel prezentovat ředitel odboru rozvoje RNDr. Josef Postránecký, dále za Ministerstvo zemědělství vystoupila Ing. Naděžda Kozlová, která přítomné upoutala komplexními informacemi o čerpání dotací v rámci vodního hospodářství, řeč byla především o protipovodňových opatřeních, úpravách rybníků, potoků atd.

Poslední březnovou akcí bylo II. Odborné setkání starostů a místostarostů Jihočeského kraje, které se konalo 22. března v Českém Krumlově pod záštitou ministryně školství Mgr. Dany Kuchtové. Setkání bylo zaměřeno především na komplexní otázku školství. Náměstkyně Ing. Eva Bartoňová hovořila o školství otevřeně a velmi obsáhle, přítomným starostkám a starostům prezentovala plány ministerstva na následující období a debata se vedla i o ekonomice školství a dotacích jak ze státního, tak evropského rozpočtu. Dalšími tématy v programu bylo odpadové hospodářství a vodní hospodářství, kde se diskutovalo především o možnostech snižování množství odpadů a dále studnách, jímkách a aktuální nové legislativě v oblasti správy vod. Celodenní program pak byl uzavřen tématy k dotacím z EU, dopravy a informačním systémům ve veřejné správě.

II. Odborné setkání starostů a místostarostů Olomouckého kraje se uskuteční 26. dubna v Přerově.

Region servis děkuje partnerům za podporu setkání

GENERÁLNÍ PARTNER

OFICIÁLNÍ PARTNER



Microsoft®